



Szécsényi Hírek

Szécsény Város Önkormányzatának és Intézményeinek információs havi kiadványa
2024. július-augusztus • Ingyenes kiadvány • www.szecseny.hu

Nógrád Vármegyei **VADÁSZ- és HORGÁSZNAP**

SZÉCSÉNY, Várkert

2024. szeptember 14.



- 11:00 **Ünnepélyes megnyitó**
- 11:15 **Hubertus mise**
- 12:00 **Kitüntetések átadása, ifjú vadászok avatása**
- 13:00 **Korhű történelmi bemutató**
/vadászíjászat, solymászbemutató/
- 14:00 **Beavatkozó alegység bemutatója**
- 15:00 **Palóc Csemeték és az Apró Palócok bemutatója**
- 15:15 **Eredményhirdetések**
- 15:30 **Hollókő Néptánc csoport bemutatója**
- 16:00 **Vadászkutya bemutató**
- 17:00 **Zenevonat szuper koncert az **LGT** sztárjaival**
- 19:00 **Vadászbál**

EGÉSZ NAPOS KÍSÉRŐPROGRAMOK

vad- és halétel főzőverseny - trófea kiállítás - festménykiállítás
vadászkerámiák bemutatója - vadászati témájú eszközök, ruhák vására
autó bemutató - lézervadászat - gyermekek részére kézműves foglalkoztató sátor
vásári forgatag - ugrálóvár

A szervezők a változtatás jogát fenntartják!



Együtt ünnepeltünk Stayer László polgármester augusztus 20-i beszéde



Tisztelt Ünneplők,
kedves Barátaim!

Hazánk legfontosabb ünnepe különleges, hiszen egyszerre három fontos nemzeti emléket idézünk meg. Egyrészt az államalapítást, másrészt az államalapító első István király személyét, harmadrészt az új kenyér ünnepét. Tulajdonképpen ezek közül minden egyes emlék megérdemelne egy külön ünnepnapot, hiszen jelentőségüket tértől és időtől függetlenül képesek voltak bizonyítani.

Az államalapítással egy olyan közösség jött létre, amely immár több mint ezeréves történelemmel büszkélkedhet és nem látszik semmi, ami nemzetünk létét veszélyeztetné.

Ennek az államnak az alapítója pedig egy olyan történelemformáló személyiség volt, akinek

nagyságát egy világegyház ismerte el, amivel megteremtette szellemének halhatatlanságát. A katolikus egyház 1083-ban avatta szentté első István királyt, majd később Magyarország fővédőszentjévé tette.

Augusztus évszázadokon át a magyar folklórban a „bőség hava”, illetve az „új kenyér hava” elnevezést kapta. A katolikusok a XVIII. századig július 15-én szentelték meg az új kenyeret, augusztus 20-án pedig nemzetiszínű szalaggal kötötték át. Az 1920-as évekre augusztus 20-a lett a magyar kenyér ünnepe.

Tisztelt Ünneplők,
kedves Barátaim!

Annak ellenére, hogy ez a három meghatározó nemzeti emlék ünnepe kicsit véletlenszerűen került

egyetlen napra, azért mégsem érezzük erőltetettnek közös megjelenítésüket. Mondhatjuk közösségünk kovásza az államalapítás, nemzetünk élalma a kenyér, amit egy erős személyiség gyúrt egybe. És bár folyamatosan berzenkedünk a napi gondok miatt, azért e közösség ezeréves fejlődése letagadhatatlan. Gondoljunk például Nobel-díjasainkra, akikből csak tavaly kettőt adtunk a világnak. Községünk számához képest kiemelkedően sok a Nobel-díjasunk. Az összesen 860 díjazott között 37 magyar származásút találhatunk, azaz a bolygó legnagyobb tudósainak 4-5 százalékának gyökerei innen erednek. Elképesztően szép arány a 10 milliós lélekszámhoz képest. Vagy gondoljunk olimpikonjainkra, akik most 2024-ben 19 érmet szereztek Párizsban. Térségünkben ennyi érem egyetlen államnak sem sikerült. Vagy tovább szűkítve a kört városunkra. A szécsényiek a magyar rali sport történelmébe örökre beírták magukat. Vincze Ferenc, Velencei Ádám, Vincze Márton, Percze Nándor neve kitörhetetlenül ott marad e sportág emlékei között. És itt muszáj felhívni a figyelmet arra, hogy amikor sikereikről kérdezik e tudósokat, sportolókat, ők mindig arról beszélnek, miszerint eredményeiket nem egyedül érték el. Emlékeznek tanáraikra és azokra az emberekre, akik segítették őket.

IMPRESSZUM: ISSN 2063-868X (Nyomtatott) HU ISSN 2064-3470 (Online)

Szécsény Város Önkormányzatának és Intézményeinek információs kiadványa

Kiadja Szécsény Város Önkormányzata • Felelős kiadó: Stayer László polgármester

3170 Szécsény, Rákóczi út 84. • Tel.: 32/370-199

Készült: Litográfia Nyomda, Debrecen • 2600 példányban

Vagyis nagyon igaza van Arisztotelésznek, amikor arról beszél:

„az egyes ember semmivel, vagy csak nagyon kevéssel járul hozzá az igazsághoz, valamennyiünk összefogásából mégis egy csomó tudás születik meg.”

Tisztelt Ünneplők,
kedves Barátaim!

Nekünk szécsényieknek sem lehet más esélyünk és utunk a fejlődéshez, a megmaradáshoz, mint az összefogás. Egyedül senki nem képes egy Szécsény nagyságú település felvirágoztatására és ez minden közösségre igaz, ahol működik az összefogás ott garantált a fejlődés, ahol a széthúzás az úr, ott csak sebek keletkeznek. Én, mint korábban, úgy most is, minden tenni akaró embert szívesen látok és örömmel fogadok. Ha pedig valaki kételkedik a jó szándékban, akkor hadd idézzem Teréz anyát.

A legszebb nap?

A ma.

A legnagyobb akadály?

A félelem.

A legkönnyebb?

Tévedni.

Minden rossz gyökere?



Az egoizmus, az önzés.
A legszebb szórakozás?
A munka.

Mi boldogít a legteljesebben?

A másik embernek hasznára lenni.

A legveszedelmesebb hiba?

A rossz kedélyállapot.

A legközönségesebb érzés?

A bosszú és a gyűlölet.

A legszebb ajándék?

A megértés, az együttérzés.

A nélkülözhetetlen?

Az otthon, a valahová tartozás.

Tisztelt Ünneplők,
kedves Barátaim!

Mindenknek jegyében érdemes elgondolkodni egy fordulóponton. A mai naptól hagyjuk otthon mindannyian a rossz kedélyállapotot. Ünnepeljünk együtt felhőtlenül boldogan és holnaptól próbáljunk egy kicsit több megértéssel és együttérzéssel figyelni egymásra, mert meggyőződésem, hogy ez szolgálja közösségünket és Szécsényt. Köszönöm, hogy meghallgattak.



Önkormányzati hírek

Június végén egy munkarend szerinti júliusban két rendkívüli, augusztusban egy rendkívüli képviselő-testületi ülést tartottunk.

A JÚNIUS 27- i munkarend szerinti ülésen döntöttünk

- a Szécsény I. sz. házi gyermekorvosi körzetre vonatkozó feladatellátási szerződés megkötéséről
- a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási igény benyújtásáról
- a vásár és piactartás szabályozásáról szóló 14/1995.(VII.11.) önkormányzati rendelet módosításáról, a 2025. évi vásárjegyzék elfogadásáról
- Szécsény, 1203 hrsz-ú és 1263 hrsz-ú földrészleteket érintő te-

lekhatár rendezési eljárás lefolytatásáról

- a képviselő-testület 2024. II. félévi munkatervéről.

A JÚLIUS 18- i rendkívüli ülésen döntöttünk

- a „Szécsény Mentőállomás fejlesztése, bővítése” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapításáról
- Szécsény Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének módosításáról
- a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról.

Zárt ülésen:

döntöttünk az átépített víziközmű vezeték térítésmentes vagyonátadásáról és lakásbérleti ügyekről.

A JÚLIUS 31- i rendkívüli zárt ülés.
Döntöttünk villamos energia beszerzéséről (közvilágítás), a Greutz Textil Kft. Szécsény, 0363/17 és a 0363/18 hrsz. alatti közforgalom elől elzárt magánutakra vonatkozó vételi szándékának elbírálásáról, lakásbérleti ügyekről.

Az AUGUSZTUS 26- i rendkívüli ülésen véleményeztük

- a Szécsényi Rendőrkapitányság a közbiztonság megszilárdítása érdekében végzett 2023. évi tevékenységét
- a rendőrségi körzeti megbízott kinevezését.

*Stayer László
polgármester*

*dr. Pifka-Boda Zsuzsanna
jegyző*

Bárkányi iskola



Bárkányis sporttábor 2024

25 tanuló és 4 kísérő pedagógus indult 2024. július 2-án a salgóbányai Medves Hotelba egy

5 napos sporttáborba a Miniszterelnökségnek köszönhetően, nyertes pályázati forrásból.

A programot a Robinson – szige-

teken kezdtük, ahol a vízi sportágak közül a kajakozással és a kenuzással ismerkedhettek meg tanulóink. A délutánt a Medves-



fennsík és a tábor környékének felfedezésével töltöttük. Megnéztük a Zagyva-forrását, a játszótérret. A vacsora után a szabadprogram keretében (szinte minden nap) lehetett csocsózni, biliárdozni, kártyázni, társasjátékozni vagy a tornateremben folytatni a játékot. Este közösen a Labdarúgó EB negyeddöntőjét néztük meg.

Szerdán salgóbányai Geocsodák házába látogattunk. Itt a környék múltjával, természeti szépségeivel, ásványkincseivel és híres szü-

lőtteivel ismerkedhettünk meg. Utána túrázás következett: megnéztük a Középbánya-tavat, ahol édesvízi medúzákat is láthattunk, majd az Eresztvényi látogatóközpont játszótérén töltöttünk egy kis pihenőt. Délután a Salgó várhoz kirándultunk. Csütörtökön és péntek délelőtt a strandolásé volt a főszerep Bükkszéken. A gyerekek vízilabdáztak, csúszdáztak, önfeledten játszottak a medencékben. Délután sportágválasztót tartottunk: íjászat, petanque,

tollaslabda, floorball. Este tábor-tűzet raktunk, szalonnát sütöttünk, nyársaltunk, pille cukrot sütöttek a lányok. Igazi tábor-záró hangulatban beszélgettünk, hallgattuk az élményeket. 21 órától a konferenciateremben kivetítőn a labdarúgó EB negyeddöntőjét néztük meg, majd tértünk nyugovóra.

Utolsó napon a reggeli után az étterem teraszán tartottuk a táborzárást, értékelést. Ezután nem maradt más hátra, összekoln,





szobáinkat tisztán hagyni. Megköszöntük a hotel vezetőségének a szállást, étkezést, ellátást. Hazafelé megálltunk Somoskőn, ahol megnéztük a Somosi Várat és a Bazalt Panzióban a Sportcipő múzeumot, Angyal János gyűjteményét. Majd indultunk vissza Szécsénybe.

*Urbányi Tamás
táborvezető*

„Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma...”

hittantábor alsósoknak

A három napos, alsós gyermekek számára meghirdetett nyári hittantábor ebben a tanévben 2024. július 3.-5. között lett megtartva. Ebben a táborban az idén 52 gyermek vett részt. Ebben a tanévben a tábor mottóját a Miatyánk imából választottuk: **„Mindennapi kenyerünket ad meg nekünk ma”**.

Az első nap témáját az **„Egy kenyérral élünk!”** gondolatra

fűztük fel. A tábor megnyitását követően meghallgattuk a napi témához kapcsolódó elmélkedést. Az elmélkedés végén meghallgattuk Mester Györgyi: Nóri és a kenyér című történetet. A délelőtti folyamán ellátogattunk a szécsényi Mill Malomba, ahol közelebbről megismerkedhetünk a gabonaőrléssel és a lisztgyártás folyamatával. A Malom tulajdonosai frissítő finomságokkal vártak minket, majd látogatásunk végén egy hatalmas ajándékcsomagot nyújtottak át. Minden gyermek nagyon örült ennek az ajándékcsoagnak, ami foglalkoztató füzetet, gyurmát, színes ceruzát és sok-sok filctollkészletet tartalmazott. Az ebéd elfogyasztása után a nap témáját kézműves foglalkozás keretében dolgoztuk fel. Ebben a Palócföldi Népi Iparművészek egyesületének tagjai voltak a segítségünkre. Búzakalászból megfontuk Jézus szívét, készítettünk agyagból kenyeres kosarat, valamint ragasztó

használatával és sokféle gabona és termés felhasználásával sokféle terménykép készült. A napot közös hálaadó imával zártuk.

A tábor második napját a **„Mindannyian egy kovász vagyunk Isten kenyérében!”** gondolatra fűztük fel. A rövid elmélkedés keretében szót ejtettünk a kenyér összetevőiről és a kovász fontosságáról. Megemlítettük a mezőgazdász munkáját, és levontuk a következtetést, hogy nagyon sok ember fáradozására szükség van ahhoz, hogy minden nap kenyér kerüljön az asztalra. Szót ejtettünk arról, hogy a Jóisten azért teremtett minket sokféleképpen, mert mindenki talentumára és munkájára szükség van ahhoz, hogy friss kenyér kerüljön a bolt polcaira. A reggelit követően a Kolostor kertbe vonultunk. Itt kezdetét vette a sorverseny. Aztán délután kezdetét vette a szabad foglalkozás a Plébánia udvarán és a hittanteremben is.

A tábor befejező harmadik nap-





ját, a **„Megdobnak kővel, dob vissza kenyérrrel!”** közmondás témája köré építjük fel. Megbeszéltük, hogy fontos, hogy lemondjunk a bosszúról, - nem azért, mert ezzel a másoknak igazat adunk, - hanem sokkal inkább azért, mert ezzel Istennek adjuk

Plébánia konyhájában szolgálatot tevő asszonyok. A frissen megsült finomságokból kóstolót vittünk a Ferenc Betánia Idősek Otthona lakóinak. Az ebédet követően lesetáltunk a Kolostor kertbe, ahol a Gével testvérek szolgáltattak

át az igazság-szolgáltatást. A reggelit követően kezdetét vette a pogácsa tészta nyújtása, szaggatása és a pogácsák tojással való lekenése majd a sokféle finomsággal való megszórása. A tészta összegyűlésében segítségünkre voltak a

számunkra zenés előadást. A táborot hálaadó szentmisével zártuk, amelynek keretében hálát adtunk a tábor résztvevőikért és családjukért.

*Pifkáné Király Szilvia
hitoktató*

„Lélegezz fel!” felsős hittan tábor

Második alkalommal szerveztük meg júliusban a nyári felsős hittan tábor a plébánián, melynek idén fő témája a teremtésvédelem volt. Az első nap délelőttjén közösen megnéztük a Ferenc pápa „Laudato si” kezdetű enciklikája nyomán készült „Letter” című filmet a plébánia hittantermében, majd ebéd után Paszkál testvér segítségével kiscsoportos



formában megbeszéltük a látottakat, hallottakat.

A következő két nap folyamán gyakorlati oldalról igyekeztünk megközelíteni a klímaváltozás okozta jelenségeket és arra kerestük a válaszokat, hogy mi, itt, Szécsényben gyermekként, fiatakként hogyan tudunk változtatni káros, a globális felmelegedést fokozó hétköznapi szokásainkon, életmódunkon. Nagy hangsúlyt fektettünk az önellátás gyakorlatának megismertetésére, az új szemléletű organikus kertészkedés megismertetésére, a szemét- és hulladéktermelésünk átalakítására, ökológiai lábnyomunk csökkentésére. Ezért az előadások mellett a kézműves tevékenységünk főként

a maradékok felhasználását célozta mag, legyen az élelmiszer vagy tartós fogyasztási cikkek, például ruha. Iskolai tanulmányokból, a természettudomány szemszögéből már sok ismeretet hoztak magukkal a gyerekek. Ezeket az ismereteket, úgy érzem, hogy sikerült a teológia, a teremtett világ perspektívájából is megközelíteni, rendszerbe helyezni.

Az előző évhez hasonlóan a tábor alapvető célja továbbra is a közösségépítés volt, ezért sok időt töltöttünk játékkal, sporttal és ezt a célt szolgálta a közös strandolás is, amely a kánikulai hét folyamán hozott egy kis frissülést is. Játékokon keresztül igyekeztünk együttműködési

készséget, problémamegoldást, konfliktuskezelést és toleranciát fejleszteni a tizenéves gyermekekben. A nagyobb (kilencedikes) diákok sokat segítettek a kisebbeknek játék, kézműveskedés, vagy a hétköznapi tevékenységekben, ezzel a felelősségtudatukat is fejleszthettük, de igyekeztünk velük külön beszélgetéseket kezdeményezni, játszani.

Hálásak vagyunk a Váci Egyházmegye és az EKIF támogatásáért az anyagi háttér biztosításához. Köszönjük a sok segítséget a tábor szervezésében, lebonyolításában Jób és Paszkál testvéreknek, szülőknek, pedagógusoknak.

*Stayerné Szabó Violetta
hitoktató, táborszervező*



Karitasz-élmény a Bárkányiban

Augusztus elején megújult szécsényi Karitasz csoport idén először szervezett tábort a Bárkányi János Általános Iskolában. A hét élményekkel volt tele: közös önismereti foglalkozásokon, érdekes, színes-szagos kémiai kísérleteken, bűvészkedésen, interaktív rendőrségi játékokon, akadályversenyen, sporttevékenységeken vehettek részt a gyerekek, amelyet egy hálaadó szentmise és egy agapé zárt le. A programok szervezését és lebonyolítá-

sát a Karitasz csoport tagjai és az iskola pedagógusai végezték! A meghívott vendégek es előadók emelték az esemény színvonalát! Szervezők, gyerekek, vendégek mind boldog élményekkel tértek haza!

Köszönjük mindenki áldozatos munkáját!

Bátyi Sándor Karitasz tag



Nyári diákmunka a Nostalgia Múzeumban

Július és augusztus hónapban, két csoportban 16 szécsényi diák végzett diákmunkát a Nostalgia Múzeumban. Szécsény Város

Önkormányzata idén is bekapcsolódott az országos programba, ahol a diákoknak a szünidőben munkát biztosítanak. A fiatalok nagy lelkesedéssel

végezték el a sokszor nehéz és kimerítő feladatokat a közel 35 fokban melegben. A munka mellett megismerkedtek a Nostalgia Múzeum emlékeivel, az épü-



let történetével és a műtárgyak funkcióival is.

Az első csoport tagjai a sétáló utca és a múzeum padjait festették le, de vágták a fűvet, avart söpörtek, valamint a múzeum műtárgyait tisztították, porolták, rendezgették. Kertészkedtek, bokrokat ültettek, szépítették a múzeum környezetét.

A második csoport tagjai megtisztították a múzeumépület ablakait, minden nap meglocsolták a virágokat, megmetszték a sétáló utca tujáit. Sokat segítettek a fiatalok a rendezvények előkészítésében is: segítettek padokat,



asztalokat, székeket, sátrakat pakolni.

A diákok, Jászberényi Pali bácsi segítségével tartalmasan és hasznosan töltötték el a kétszer egyhónapos diákmunkát a nosz-

talgia Múzeumban. Köszönjük lányok, fiúk!

*Smelkó István
művelődésszervező*



HOLOKAUSZT 80 – PORRAJMOS

„Mindenki ismeri annak a kislánynak a fényképét, aki még egy utolsó pillantást vet az Auschwitzba induló marhava-gon résnyire nyitott ajtajából. Sokak szemében ez a kép jelképezi az elhurcolt zsidók sorsát. Egészen a közelmúltig senki sem tudta, hogy a képen nem egy zsidó, hanem egy cigány kislány látható.,, Jutka Rona

Magyar cigányok–Túlélők val-lanak címmel időszaki kiállítás nyílt 2024.június 22-én a szécsé-

nyi MNM Forgách-Liptay Kas-télymúzeumban. A kiállítás Jutka Rona 2010-ben, Hollandiában, azonos címen megjelent köteté-nek fotóin keresztül mutatja be a cigányság II. világháború alatt elszenvedett tragédiáját. Rona Jutka 1934-ben született Buda-pestben. Két éves volt, amikor a családja Magyarországról Hollan-diába költözött. Magyar zsidók gyermekeként a holokausztot egy holland parasztcsaládnál buj-kálva élte túl. A főiskolai tanulmá-

nyai befejezése után 1954-ben kezdett el komolyabban fényké-pezni, melyben nagy szerepet játszott édesapja Róna Imre támogatása, aki ABC Press Servi-ce (Amsterdam) fotóügynökség alapító tulajdonosa volt.

2006-ban Magyarországon, a budapesti Holokauszt Doku-mentációs Központban a magyar romák üldöztetéséről készült ki-állítás, meglehetősen hiányos képanyaga ösztönözte, hogy a té-mában kutasson. Az érintett csa-



rendezőjével, a Balázs Béla-díjas, UNESCO-Tolerancia-Filmkritikus- Ember Judit-díjjal, több jelentős nemzetközi, hazai fesztivál- és filmszemle díjjal kitüntetett filmrendezővel Varga Ágotával

is találkozhattak az érdeklődők. A rendezvény zenei aláfestésében Farkas Dániel és Baranyi Gábor előadóművészek közreműködtek.

Holokauszt 80

1944. augusztus 2-3. Auschwitz-cigánytábor. Ezen a napon számolták fel az Auschwitz-Birkenau-i cigánytábort. Több mint 4000 férfit, nőt, és gyermeket gyilkoltak meg

aznap éjjel a gázkamrákban. A Cigány Világszövetség kongresszusának határozata alapján 1972 óta minden évben megemlékeznek erről a napról. 2024. augusztus 2-án a MNM Forgách-Liptay Kastélymúzeum és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közösen emlékezett meg a genocídiumról. A környező Nógrád megyei településekről érkező megemlékező gyermekek, felnőttek, közel 100-an vettek részt az eseményen. Megtekintették a múzeum Magyar cigányok-Túlélők vallanak című kiállítását, ezek után Bangó János szociológus segítségével egy interaktív foglalkozáson dolgozták fel a látottakat.

Kovács Zsolt-muzeológus

ládokat felkeresve, a kezdeti nagyon nehéz ellenállást leküzdve született meg 2010-ben a kötet, mely a kiállítás anyagát alkotta.

Az időszaki kiállítás a Múzeumok éjszakáján nyílt meg, melyet Varga István, a múzeum igazgatója, Bangó János szociológus és Szolnoki Anderko Anna muzeológus, a kiállítás kurátora mutatott be. A kiállítás része volt a Porrajmos című magyar dokumentumfilm. A megnyitón a film

Az Erkel Ferenc Vegyeskar hírei



Július 6-án a felvidéki Inámban megrendezett XXIV. Mézfesztiválon szerepeltünk. A Százszorszép Palóc Gyermekek és Ifjúsági Dalkörhöz csatlakozva nemzeti összetartozásunkat erősítő dalokat szólaltattunk meg.

Augusztus 14. és 16. között családtagjaink, barátaink, támogatóink társaságában szlovákiai kiránduláson vettünk részt. Az első nap megtekintettük Zólyom várát és belvárosát, valamint Besztercebányát. Este elfoglaltuk szállásunkat Menguszfalván, ahonnan csodálatos kilátásunk nyílt a Tátra vonulataira. A második nap délelőttjén az esős időjárás ellenére a hegycsúcsra mentünk, ahol a király c. rockopera részleteinek előadásában közreműködtünk.

Tátra Lomnicsúcsához indultunk, amelyet libegővel közelítettünk meg, délután pedig Poprád városát jártuk be. A harmadik, utolsó napunkon a Csorba-tóhoz látogattunk, ahol a tavat körbesétálva, illetve az Álmodó tornya kilátóból is gyönyörködhettünk a festői panorámában. A késmárki várát utba ejtve tértünk haza. Köszönjük karnagyunk, Lévárdi Beáta áldozatos munkáját, hogy megszervezte számunkra ezt a csodálatos programot!

Augusztus 20-án rendhagyó

felkérésnek tettünk eleget: Balassagyarmaton az István, a király c. rockopera részleteinek előadásában közreműködtünk.

Az új évadot szeptember 15-én nyitjuk Balassagyarmaton a hagyományos Musica Sacra egyházzenei koncertünkkel. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

*Kiss Gabriella
kórustag*

Máté Péter emlékest a Nostalgia Múzeum udvarán



Nagyszerű rendezvényt szervezett a Szécsényi Köz-
művelődési Nonprofit Kft a Nostalgia Múzeum udvarán 2024 augusztus 19-én este. A változó időjárás estére elcsendesedett és kitűnő idő kerekedett a koncert kezdetére.

A Face to Face produkció, Beszkid József vezetésével Máté Péter közismert és szeretett dallamaival szórakoztatta a közel 300 fős közönséget. A majd két órás koncerten sokszor együtt énekelt a közönség a zenekarral.

Köszönjük a Face to Face zenekarnak és Beszkid Józsinak a nagyszerű előadást!

*Smelkó István
művelődésszervező*

Városfelfedező tábor Szécsényben

A Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. intézményeinek munkatársai 2024 nyarára városfelfedező tábort hirdettek 2-6. osztályos gyermekek számára abból az alkalomból, hogy Szécsény idén ünnepli városossá nyilvánításának 690. évfordulóját.

A táborba – melynek központi helyszíne a Városi Művelődési Központ volt – 12 kisdíák je-

lentkezett, akik az egy hét során megismerkedhettek Szécsény történelmével, épített örökségeivel, természeti szépségeivel. Részt vehettek múzeumi, könyvtári, drámapedagógiai, valamint kézműves foglalkozásokon. Ellátogattak a MNM Forgách-Lipthay Kastélymúzeumba, a Nosztalgia Múzeumba, a Tömlöcbástya - Szabadulósobába és a Kaláris Viselettárba. Kirándulást tettek

Benczúrfalvára, valamint a Fehérhegyre.

A Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. munkatársai bízhatnak abban, hogy az 5 nap alatt a gyermekekkel sikerült jobban megismertetni a várost és annak megannyi kincsét, értékét.

*Csatlós Noémi
közművelődési referens*



Pösténypusztai Falunap

A z idén is megrendezésre került a már sokéves múltira visszatekintő pösténypusztai falunap. Az elmúlt évek hagyományait követve a nap főzőversennyel indult, ahol 5 csapat részvételével igen változatos finomságok kerültek terítékre: birkapörkölt, lángos, pincepörkölt,

grilltál görögsalátával, pörkölt gazdagon. A „szigorú” zsűri végül a bográcsban készült káposztás csülköt bodaggal készítő csapatnak ítélte oda vándorkupát.

A sportot kedvelők az újonnan kialakított strandröplabda pályán mérhették össze tudásukat. 6 csapat mérkőzött meg egymás-

sal. A hőség ellenére derekasan küzdöttek a riválisok. A verseny végén Sipek csapata vihette el az aranyérmeket. Köszönet illeti meg a Szabó házaspárt, Grétát és Tamást, akik levezették a bajnokságot és igyekeztek betartatni a szabályokat.

A tavalyi évhez hasonlóan, Cs.



megoldása mosolyt csalt a versenyzők és a közönség tagjainak arcára egyaránt.

A délutáni programok forgataga a Szécsényi Népdalkör előadásával indult. Énekükkel elvarázsolták a falu apraját és nagyját. Majd a Derűs Asszonyok Nyugdijas Klub lépett színpadra. Ők táncukkal - a tavalyi fellépésükhöz hasonlóan - idén is a nézők kedvencei lettek.

A Gipsy Company Party Band fergeteges produkciója magával ragadta a közönséget, megalapozva ezzel az est jó hangulatát. A továbbiakban sem maradt zene



nélkül a nagyérdemű, hiszen a fiatalos lendülettel érkező Fery magyar slágerekkel szórakoztatta a megjelenteket.

Az est most is utcabállal zárult, ahol Dj Ben Nyler szolgáltatotta a talpalávalót, a vendégek kérésének megfelelően mai és retro slágerekkel egyaránt.

*Makovinyi Zoltán
Hajrá Szécsény Egyesület elnöke*

Szerémy Andrea vezetésével az idén is volt Házaspár-baj, ahol a párok ügyességi játékokban keltek versenyre nemcsak egymással, hanem az idővel is. A színes, változatos, humoros feladatok

A rejtvényfejtők hírei



Az 53. Balassa Kupa Országos Rejtvényfejtő Bajnokság 156 fős mezőnyében 9 versenyző (Bányai Mária, Győrki Marianna, Kiss Gabriella, Kiss Lajosné, Obrecsányné Tóth Erzsébet, Percze Balázsné, Pintér László, Sasvári Szilárdné, Tóth Tiborné) képviselte Szécsényt. A feladványokat ezúttal is Gyócsy Géza, a Füles újság szerkesztője állította össze, alaposan megdolgoztatva agytekervényeinket.

A legjobb eredményünket Obrecsányné Tóth Erzsébet (a kép bal oldalán) érte el, aki a mesterjelölt kategória egyéni versenye-

ben a 3. helyet szerezte meg. Gratulálunk!

*Kiss Lajosné
klubvezető
(kép: ROE)*



A nagy meleg sem tartotta vissza a SZAFT-os futókat

2024. július 28-29. UTT 130 Ultra Tisza tó Tiszafüred. Nem csak a távval, de a nagy 33 fokos meleggel is meg kellett küzdeniük a futóknak. A versenyen 76 fő rajtolt, 41 fő teljesítette szintidőn belül a távot. Lantos Jánosnak sikerült a Tisza Tó körbefutása 130 km 15:55:38 idővel, az előkelő 16. helyet szerezte meg. Sikerült amiért ment!

2024. június 29. 30. Futóest Budapesten a Hősök terén. Igazán hangulatos futás egy gyönyörű nyári estén. A félmaraton és a váltófutás 21 órás rajtja garantáltan sötétben indult.

Résztevők:

5 km Czele János 34:04 M/70/2 hely
Czele Jánosné 34:04 W/65/2
21 km Bartus Ferenc 1:35:32 M/45/5
21 km váltó Vajda Andrea és Tresóné Dr, Percze Dorisz kategória VI. hely

2024. július 7. Terepfutás Petőfibányán. Forró nyári melegben zajlott a verseny.

Résztevők, korcsoportos eredmények:

4.5 km Czele János 24:17 I.
Király Anna 25:50 II.
Czele Jánosné 30:30 IV.
13 km Bartus Ferenc 1:13:34 VII.

Várszögi Attila 1:20:39 VII.

2024. július 14. XV. Pétfürdő - Öskü - Pétfürdő félmaraton. Az útvonal változatos, hol műúton, hol erdei murvás, földes úton vezetett. Résztevő Bartus Ferenc 1:48:02 idővel II. hely korcsoportjában.

2024. július 21. XII. Ipoly futás Losonc - Rapp között 6.5 km. A nyári meleg hőségét célba érkezés után a strandfürdőn hűtöttük le magunkat.

Résztevők:

Bartus Ferenc 27:09, Pifka Gábor 30:02, Király Anna 36:28, Sótér Vilmos Zsolt 38:10, Czele János és Czele Jánosné 44:55.



Futóest



Petőfibánya

2024. július 28. Hatodik alkalommal szervezték meg „Az Összes Km” futó rendezvényt a Dunakanyar kapujában. Négy (Vác-Sződliget-Göd-Dunakeszi)

Duna menti település kerékpárútján vezetett a futóút. Sikeresen teljesítették a 12.5 km távot Czele Tamás és Czele-Kiss Eszter. Eszter abszolút II. helyezést ért el.

Czele János
Bsi Futónagykövet



Rapp



Tiszafüred célban



01 Kis gyerek csoport

Korosztály: 4-6 évesek
Tánctanár: Pintér Bernadett

Minden szombaton 9.00 -10.00

02 Nagy gyerek csoport

Korosztály: 7-11 évesek
Tánctanár: Pintér Bernadett

Minden pénteken 16.30-18.00

03 Junior csoport

Korosztály: 12-15 évesek
Tánctanár: Bagó Fanni

*Minden pénteken 16.30-17.30, és
szombaton 9.00-10.00*

04 Haladó csoport

Korosztály: 15+ évesek
Tánctanár: Bagó Fanni és Pintér Bernadett

Minden szombaton 10.00-12.00

Helyszín:

Szécsény, Városi Művelődési Központ

Tánctanárok:

Bagó Fanni : 06/70 7788-986

Pintér Bernadett: 06/20 591-9968

Egyesületvezető:

Varga-Deák Réka: 06/20 292-0412

BEÍRATKOZÁS AZ ÓRÁKON!

2024.
09.15.

Szécsény Feszt

HELYSZÍN:

SZÉCSÉNY
VÁRKERT

14:00 SZÜRETI FELVONULÁS ÉS KÖRTÁNC
15.30 HAGYOMÁNYŐRZŐ MŰSOROK
A SZÉCSÉNYI SZÜRET KÖZREMŰKÖDŐIVEL:
ANDI SZÍNJÁTSZÓSAI TÁRSULAT - APRÓ PALÓCOK - FOLT ZENEKAR
KIS IGLICE TÁNCEGYÜTTES - PALÓC CSEMETÉK
PALÓC NÉPTÁNCEGYÜTTES - SZÉCSÉNYI NÉPDALKÖR
SZÉCSÉNYI SZENIOR ÖRÖMTÁNC CSOPORT - T.C.D. TÁNCEGYESÜLET

17:30 DJ DOMINIQUE
19:00 TNT TRACK



GASZTROUTCA, SÜTIVERSENY,
KIÁLLÍTÓK ÉS VIDÁMPARK EGÉSZ NAP

INGYENES



A rendezvényt Szécsény Város
Önkormányzata támogatta.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!